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17 ÉVE TÁMOGATJA A GYÓGYFÜRDŐ A VÉRADÓKAT

KEDVEZMÉNYES BELÉPŐKKEL  
KÖSZÖNIK MEG A SEGÍTSÉGNYÚJTÁST

Évente 120 ezer fürdőbelépőt ajánl fel véradók számára a 
Szent Erzsébet  Mórahalmi Gyógyfürdő. Berta Zsolt értéke-
sítési és marketingvezető elmondta, tizenhét éve, 2006 óta 
támogatják a vérellátó szolgálatokat és a véradók körét.

„Magyarországon a mórahalmi für-
dő volt az első, aki ezt a felajánlást 
megtette. Azóta nagyon sok véradó-

nak tudtunk pihenési, regenerálódá-
si, kikapcsolódási lehetőséget bizto-
sítani a fürdő szolgáltatásai által. Ez 

is hozzájárul az egészséges életmód-
hoz, ahhoz a szemlélethez, amit a 
vérellátó is magáénak tudhat.”

Kezdetben ingyen kaphatták meg 
a fürdőjegyeket a véradók, a meg-
változott gazdasági körülmények 
miatt jelenleg 50 százalékos kedvez-
ményt biztosító belépőket adnak, 
ezekkel 2.200 forintos áron vehetők 
igénybe a fürdő szolgáltatásai, nem 
csak mórahalmi lakosoknak. „Elő-
ször a szegedi vérellátóval alakult ki 
az együttműködés, de ma már a pé-
csi és a Közép-magyarországi régió, 
Budapest vonzáskörzete is részesül 
a kedvezményes jegyekből.”

A belépők felhasználásának módja 
is változott az elmúlt években. Ami-
óta bevezették a mórahalmi turiszti-
kai kártyarendszert, ehhez kapcsol-
ják a kedvezmény igénybevételét.

„A véradó kap egy kupont, amely 
azt igazolja, hogy megjelent a véra-
dáson, a turisztikai kártyát pedig egy 

nagyon egyszerű, ingyenes regisztrá-
ció után a telefonján tudja tárolni. A 
kártyához tartozó QR-kódot és a ku-
pont kell bemutatni a fürdő pénztá-
ránál, így jogosult lesz a kedvezmény 
igénybevételére. Két szakaszra osztot-
tuk a belépők felhasználhatóságát, az 
év első felében 2023. július közepéig 
vehetők igénybe.”

Ahogy a marketingvezető fo-
galmaz, ez egy gesztusértékű 
köszönet, karitatív együttműkö-
dés és támogatás: „A vérellátók 
igyekeznek   különböző kampá-
nyokkal növelni a véradók szá-
mát, egyre nagyobb kihívás szá-
mukra azt stabilan biztosítani. 
Mi azért tartunk ki ilyen hosszú 
ideje az együttműködés mellett, 
mert rendkívül fontosnak tartjuk 
a vérmennyiség biztosítását, azt, 
hogy egyetlen segítségre szoruló-
nak se kelljen vérhiánnyal szem-
besülnie.”

ÓVODÁSOK ÉS SZÜLEIK BULIZTAK A KOLO-BAN  

Az Aranyszöm Rendezvényház, a Kapocs Népfőiskola és a mórahalmi óvoda farsangi mulatságra hívta a kisgyermekes családokat. A nagy sikerű ren-
dezvényen a Péter&Pan duó zenés műsorral szórakoztatta a közönséget, akik közben álarcot készíthettek, népi játékokkal ismerkedhettek meg, volt 
csillámtetkó és fotófal, a nyugdíjas klubok tagjai pedig klasszikus farsangi finomsággal, csörögefánkkal lepték meg a vendégeket.
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. február 23-án megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról és a Képvise-

lő-testületi ülésen született döntésekről:
A város polgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztat-
ta a képviselő-testületet és a lakosságot:

A Mórahalmi 2021-es csapadékvíz elvezetési projekt a zárásához közelít. A 
Móra-Kő Szociális Szövetkezet által végzett kivitelezés a végéhez ért: a mű-
szaki átadás-átvételi eljárások 2022. december 29-én megtartásra kerültek. 
Három projektelem esetén az üzembehelyezési eljáráshoz kapcsolódó bejárás 
is megtörtént, két projektelem esetén 2023. március 7-én zajlik le az üzem-
behelyezési eljárás. A vízjogi üzemelési engedélyek megkérése ezt követően 
lehetséges.
Az Idegenvíz csökkentés és hatékonyságnövelő fejlesztés a mórahalmi szeny-
nyvízcsatorna hálózatban megnevezésű projekt keretében a Munkás, a Köz-
társaság, a Kapás, a Munkácsy Mihály, a Kertész és a Délibáb utcák szeny-
nyvízcsatornájának korszerűsítése történt meg. Tekintettel arra, hogy a friss 
talajvíz magassági szint adatok megfelelő értéket mutattak, így elvégezhető 
volt a beruházás végével a kötelező szivárgásmérési eljárás, amely megfelelő 
mérési eredményekkel zárult. A beruházás sikeres műszaki átadás-átvételére 
került sor 2023. február 22-én. A szőnyegaszfaltozást 2023. áprilisában tervezi 
a város megvalósítani.
A Szent János szabadidőtó kialakítása tárgyú pályázat keretében a tóba áram-
ló termálvizek megszüntetéséhez szükséges eldobó vezetékrendszer kivitelezé-
sét a Somlai Bau Kft. végzi. A kivitelező a munkaterületet 2022. november 
4-én átvette, az átemelő akna elemeit a helyszínre szállította. A kivitelező to-
vábbi feladata az átemelő földbe süllyesztése és a termál vezetékrendszer kiépí-
tése. A kivitelezést 2023. december 31. napjáig kell befejezni. 

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, kulturális 
eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati intézmények (iskola, 
óvoda, bölcsőde, könyvtár, gondozási központ) és az önkormányzati gazdasá-
gi társaságok, valamint a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben 

megtartásra kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről is. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2023. 02. 23. nap-
ján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között tárgyalta:
/ az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletét,
/ az Önkormányzat és gazdasági társaságainak kedvezményes szolgáltatási dí-
jairól szóló 6/2020 (II.27.) Ör rendelet módosítását,
/ az önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságainak 2023. évi üz-
leti terveit, 
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervét,
/ a kül- és belterületi csatorna kialakítás ütemtervének teljesítéséről és az ezzel 
kapcsolatos beruházásokról szóló beszámolót, 
/ a Borház melletti 499,5 kW-os teljesítményű napelemes villamos kiserőmű 
2022. évi teljesítményéről szóló beszámolót,
/ Mórahalom város Kerékpárforgalmi Hálózati Tervének módosítását, 
/ a Mórahalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2022. évi 
beszámolóját és 2023. évi munkatervét,
/ a Mórahalmi Napköziotthonos Óvoda 2022. évi működéséről szóló szakmai 
beszámolót,
/ a MÓRA-Partner Nonprofit Közhasznú Kft. által üzemeltetett Biztos Kez-
det Napsugár Gyerekház 2023. évi szakmai programját,
/ több gazdasági társaságot érintő szervezeti döntéssel kapcsolatos előterjesz-
tést, 
/ több pályázattal-, több ingatlan értékesítésével és bérlőkijelölésével kapcso-
latos előterjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak Mó-
rahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt.

Dr. Tóth Krisztián jegyző

TISZTELT ADÓZÓK!
Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. 01. 01-től kezdődően 

a kommunális adó és a telekadó mértékének emeléséről döntött.
Az érintett adózókat – a hatályos jogszabályok alapján – határozat útján 

kell az adó mértékének változásáról értesíteni.
Tájékoztatjuk a tisztelt adózókat, hogy a határozatok és a befizetési 
postautalványok a dokumentumok előállítására szolgáló program technikai 

hibája miatt vélhetően csak március folyamán kerülnek postázásra.
Ennek következtében az első félévi kommunális adó 2023. 03. 15-ei 

befizetési határideje módosul.
Az adófizetési kötelezettség – késedelmi pótlék mentes – teljesítésére 
2023. első félévében a határozat véglegessé válását követő 15. napig 
van lehetőség. A határozat (ha ellene nem fellebbeztek és a fellebbezési 
határidő letelt) az átvételét követő 15 nap elteltével válik véglegessé, ettől 
az időponttól kezdődően további 15 nap áll rendelkezésre a késedelmi 

pótlék mentes befizetés teljesítésére.
 Mórahalom Város Jegyzője

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
márc. 4-5. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805
márc. 11-12. Dr. Papp Zalán +36 (20) 973 9149

márc. 18-19. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114
márc. 25-26. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.
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TISZTELT ADÓZÓ! 
A személyi jövedelemadó törvény értelmében  

rendelkezhet a befizetett adójának 1%-ával. 
Egyben szeretnénk felhívni figyelmét városunk hat alapítványára, 

amelyek a köz érdekéért fejtik ki tevékenységüket. 

Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány  
Adószáma: 19085335-1-06 

Egészséges Mórahalomért Közalapítvány  
Adószáma: 19082899-1-06 

Mórahalmi Önvédelmi Csoport Közalapítvány  
Adószáma: 19085373-1-06 

Esély Szociális Magánalapítvány Adószáma: 18455137-1-06 

Szép-Kör Környezetvédelmi és Városszépészeti Egyesület 
Adószáma: 18474354-1-06

Alapítvány a Mórahalmi Szakképzésért Adószáma: 19108704-1-06

Kérjük, hogy a megfizetett személyi jövedelemadó 1%-ának 
felajánlásával támogassa valamelyik városi civil szervezetet!

1%

ÜNNEPI 
PROGRAMAJÁNLÓ
2023. március 15-én „A forradalom és szabadságharc kirobbanásának 
kulisszatitkai” címmel várja a kedves látogatókat a mórahalmi Ezer Év 
Parkja. Eme jeles nap alkalmából gyermekeknek szánt kézműves foglal-
kozással, korhű ruhákba történő beöltözéssel és rendhagyó-szórakoztató 
történelmi előadásokkal várják az érdeklődő családokat. Ezek mellett a 
magyar értékekre fókuszáló, új Hungarikum témaút és a hozzá kapcso-
lódó kvízfüzetek is bemutatásra kerülnek. 

A családbarát esemény minden programelemén ingyenesen lehet részt 
venni. Sőt, az eseményre érkező első kétszáz vendég jelenléti ív aláírásával 
szintén ingyenesen léphet be a Parkba. 

A március 15-ei rendezvény a következő pályázat segítségével tud meg-
valósulni: „Digitális világ-hagyományos értékek 2.0. Hungarikum té-
maút kidolgozása és bevezetése az Ezer Év Parkjában” ( HUNG-2022 ).

Idegenvíz csökkentés és 
hatékonyságnövelő fejlesztés a 
mórahalmi szennyvízcsatorna 
hálózatban

Európai uniós forrás felhasználásával 
megvalósult egy újabb nagysz-
abású, környezetvédelmi szempon-
tból is fontos projekt Mórahalmon, 
mely a település belterületén hat 
utcában hozta megfelelő állapotba szennyvízcsatorna állapotát.
  
Mórahalom Városi Önkormányzat, együttműködve az Alföldvíz Regionális 
Víziközmű-szolgáltató Zrt-vel, a település szennyvízhálózatának állapotát felmérvén, 
meghatározta azon beavatkozási pontokat, melyeknek javítása azonnali intézkedést 
igényelt. A település hat utcájának szennyvíz-csatorna vezetéke követelte meg 
beavatkozást, mely projektünk révén sikeresen megvalósult.
A KEHOP-2.1.11-21-2021-00004 azonosítószámú, „Idegenvíz csökkentés és 
hatékonyságnövelő fejlesztés a mórahalmi szennyvízcsatorna hálózatban” 
című pályázat nettó 292.562.599,- Ft összköltségű, melyből 70%-os részt, azaz 
204.793.819,- Ft-ot támogatásból finanszíroztunk. Mórahalom Városi Önkormányzat 
30% önerővel, 87.768.780,- Ft-tal járult hozzá a megvalósításhoz.
A település hat utcájának: a Munkás, Köztársaság, Kapás, Munkácsy Mihály, Kertész 
és Délibáb utcák szennyvízcsatornáját korszerűsítettük, miáltal a hálózatba befolyó 
idegenvíz (talajvíz, esővíz) beszivárgásának lehetőségét is megszüntettük. Az 
idegenvíz kizárásával megfelelő szintre csökkent ezen utcákból a városi szennyvíz-
tisztító telepre jutó terheltség. 
Az építés kivitelezője a mórahalmi székhelyű RMB-Transz Kft. volt, mely cég a 
munkálatokat befejezte. A felújított szennyvízgyűjtő-hálózat szakasz hossza 2.496 
m. A 90 napos konszolidációs időszak alatt kialakult a megfelelő talajtömörség, 
illetve a szükséges és megfelel eredményt adott csatorna-kamerázás végeztével az 
aszfaltozott útba vágott munkaárkok felületét visszaaszfaltoztuk.
Projektünk megvalósítása segített azon társadalmi igénynek való megfelelésen, 
hogy tiszta, egészséges lakókörnyezetet alakítsunk ki, az élővizek, illetve a felszín 
alatti vízkészletek tisztaságát megvédjük.
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CIVIL FÓRUM HATÁRONTÚLI VENDÉGEKKEL
Mórahalmi és vajdasági civil szer-
vezetek képviselői találkoztak 
február 4-én a KOLO Kulturális 
Központban. Az Egy-Másért Ifjú-
sági és Közösségfejlesztő Egyesület 
szervezésében megvalósult rendez-
vényen előadásokat hallgathattak 
az érdeklődők, baráti beszélgetése-
ken vehettek részt, határon túli és 
helyi ételspecialitást kóstolhattak 
– mint például a batátás kenyér, 
vajalja nudlival vagy a burek. A 
program kísérő rendezvényeként 
szerbiai magyar festőművészek 
képeiből nyílt kiállítás. A talál-
kozóról kisfilm készült, amelyet 
a Móra-Net Televízió is műsorára 
tűzött.

PADLÓFŰTÉS-RENDSZER AZ IPARI PARKBÓL
Eszközbeszerzési pá lyázaton 
nyert összegből bővítette gép-
parkját a mórahalmi Comfort 
System Kft. Juhász Zsolt ügyve-
zető elmondta, egy olyan új gépet 
készíttettek, amivel padlófűtés-
rendszer-lemezeket lehet gyár-
tani. Ezeket használva nem kell 
kötözgetni a padlófűtéscsövet, 
hanem csak le kell rakni a szige-
telésre a műanyagból készült le-

mezeket, és beletaposni a csövet. 
Ezeket a lapokat eddig Olaszor-
szágból hozatták, magas szállí-
tási költséggel, mostantól azon-
ban a cég üzemében gyártják a 
lemezeket. A pályázati összegből 
még egy targoncát is vásároltak, 
amely a szállítást könnyíti meg. 
Az eszközök és a projekt bemuta-
tóján megjelent Nógrádi Zoltán, 
Mórahalom polgármestere is.

TÉLŰZŐ TÉRSÉGI TÁNCHÁZ

A Mórahalom Néptánc Egyesület 
és a Mórahalmi Alapfokú Művé-
szeti Iskola farsangi táncháza feb-
ruár 18-án került megrendezésre a 
Cacao Clubban.

A különböző jelmezbe öltözött 

gyerekek már koradélután megtöl-
tötték az épületet szüleikkel. A jel-
mezes felvonulást követően elkez-
dődött a gyermektáncház, amihez 
a talpalávalót a Rézhúros Banda 
szolgáltatta, a táncokat és játéko-

kat pedig Szabóné Z. Nagy Diána 
által ismerhették meg a gyerekek. 

Kicsivel később moldvai dalla-
mokkal indult a felnőtt táncház, 
a zenét a Szekeres Band biztosítot-
ta. A táncok tanításában Bednár 
Boglárka, Szekeres Liza és Tan-
dari Hédi segédkezett, nekik kö-
szönhetően azok is beállhattak a 
körtáncokba, akik korábban még 
nem ismerték azokat. A moldvai 
muzsika mellett hallhattunk még 
szilágysági, Galga-menti, széki, 
szatmári, mezőségi és felcsíki 
dallamokat is, szintén a Rézhúros 
Banda előadásában. Ezen vidékek 
táncait Dia néni, illetve Üllésről 
érkezett vendégünk, Ótott Zsolt 
tanította.

A szülőknek, a Priváthús Kft.-
nek, a Varga Pékségnek, illetve a 
Napközikonyhának köszönhetően 
üzemelhetett a büfé, ahol minden-
ki találhatott kedvére való harap-
nivalót és frissítő italt. Emellett 
az este folyamán létrejövő nyitott, 
szeretettel teli közösségben bárki 

összefuthatott egy régi kedves is-
merőssel, beszélgethetett, új kap-
csolatokat alakíthatott ki. Ezúton 
is köszönjük üllési és domaszéki 
barátainknak, hogy elfogadták 
meghívásunkat!  

A táncosok és szüleik mellett kö-
szönettel tartozunk még a Csoóri 
Sándor Alapnak és a Mórahalom 
Városi Önkormányzatnak a támo-
gatásukért! 

A következő táncházunkban is 
várunk mindenkit szeretettel!

Szekeres Eszter
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FARSANGI MULATSÁG A BÖLCSŐDÉBEN
A farsang vízkereszttől húshagyó keddig tar-
tó időszak, amikor is hagyományosan vidám 
lakodalmakat, bálokat, mulatságokat tartot-
tak. Ez a szórakozás egyben télbúcsúztató is. 
Az idei évben február 14-én ünnepeltük meg 
a néphagyományokat őrző farsangot a Hun-
cutka Bölcsődében. A közös ünnepek nagyon 
fontosak már ebben az életkorban is, hiszen az 
élmények megismerésével, átélésével szereznek 
új ismereteket a gyermekek. Az eseményt nagy 
készülődés előzte meg, hiszen farsangi díszbe 
öltöztek az intézmény helyiségei, lufik, bohó-
cok, álarcok jelezték a közelgő eseményt. 

Amikor elérkezett a várva várt nap, a bölcsőde 
csoportszobái megteltek hercegnőkkel, cicák-
kal, tűzoltókkal, katicákkal és még megannyi 
jelmezzel. A gyerekek nagyon élvezték új kül-
sejüket, melyben egyre otthonosabban mozog-
tak, táncoltak, játszadoztak. A dolgozók is szí-

nes jelmezbe bújtak a gyerekek nagy örömére. 
Minden kisgyermek a saját csoportjában élvezte 
a farsangi mulatságot, énekeltek, táncoltak, szí-
nes lufikkal játszottak és még buborékfújásra 
is sorkerült. Ezen túlmenően volt lehetőségük 
kézműves tevékenységre is, így farsangi masz-
kokat színeztek és ragasztottak a kicsik. A dé-
lelőtti mókázásban meg is éheztek a gyerekek, 
és hát mi mást ehettek volna, mint a farsangi, 
szalagos fánkot, melyet a bölcsőde konyhán 
dolgozók készítettek el. A gyerek jóízűen ettek 
a süteményből és a szülők által behozott cse-
megékből.

Az ebéd után minden gyermek elfáradva 
hajtotta fejét a párnájára. Délután vidám él-
ményekkel telve meséltek a szüleiknek, hogy 
milyen fergeteges mulatság volt a bölcsődében.

Stankovícsné Somodi Mónika  
kisgyermeknevelő

CSUPAFÜLEK MASKARÁBAN

A farsang télűző és tavasz eljöve-
telét váró ünnep. Vízkereszttől 
hamvazószerdáig tart, ami a mu-
latozás, evés-ivás, bálozás, karne-
válozás időszaka. A farsangi ünnep 
nemcsak a változatos programok 
és bulik miatt izgalmas. Ilyenkor 
már nagyban töri a fejét minden 
gyermek, hogy minek öltözzön be 
idén. A jelmezek segítségével más 
személyiségek karakterjegyeit ve-
hetik magukra a kicsik, ami nem 
csak a képzelőerejükre gyakorol 
pozitív hatást, de szorongásaiktól 
és félelmeiktől is megszabadulhat-
nak általuk.

Az óvodában igen mozgalmas 
hetek ezek. Ilyenkor valamennyi 
nevelési területünk, tevékenysé-
günk ehhez a témához kapcso-
lódik. Tevékenységeink mind 
a farsang témáját ölelték fel, az 
előkészületekben igyekezett min-
denki részt venni. A gyerekekkel 

közösen készítettünk dekorációt, 
majd díszítettük csoportszobán-
kat, változatos technikákkal ismer-
kedve, sok szép színt alkalmazva 
készítettek álarcokat, bohócokat. 
Felidéztük az év során tanult tré-
fás mondókákat, dalokat, farsangi 
rigmusokat. Meséink is már a tél 
végét, a tavasz várását idézték. Vi-
dám mókás zenéket választottunk, 
amelyekkel megteremtettük a kar-
neváli hangulatot. Beszélgettünk 
a farsangi népszokásokról, hagyo-
mányokról. Zajkeltő hangszereket 
készítettünk, melyekkel énekein-
ket kísértük, ezzel is elijesztve a 
telet. Kiscsoportokba összegyűlve, 
illetve beszélgető körök alkalma-
ival arról beszélgettünk, hogy ki 
minek öltözne, milyen jelmezbe 
bújna szívesen. 

Február 16-án, a farsangi mulat-
ság napján izgatottan érkeztek a 
jelmezbe öltözött gyerekek. Arra 

törekedtünk, hogy a gyermekek 
sok élménnyel gazdagodjanak. A 
vigadalom nem múlhat el mókás 
játékok nélkül, számos ügyességi 
játékkal, versengéssel színesítettük 
a gyerekek délelőttjét, melyek a ké-
pességeiket is sokoldalúan fejlesz-
tették. Az ötletes jelmezek igazán 
mesés világba repítették a viselői-
ket ezen a szép farsangi délelőttön, 
mely minden gyermek számára 

emlékezetes marad. A vidám ze-
neszó mellett nagyon finom illatok 
is terjengtek, hisz a farsang elkép-
zelhetetlen a finom fánk nélkül, 
amit az ügyes kezű szülők sütöttek 
nekünk. Tartalmas, maradandó él-
ményt nyújtó farsangi mulatságot 
töltöttünk együtt, melyet mosoly-
gós vidám arcok igazoltak.

Csupafül csoport

T Á J É K O Z T A T Ó  A Z  Ó V O D A I 
F E L V É T E L R Ő L  A  2 0 2 3 / 2 0 2 4 - E S 

N E V E L É S I  É V R E
Értesítem a Tisztelt Szülőket, hogy Mórahalom Városi Önkormányzat 

által fenntartott Mórahalmi Napköziotthonos Óvodába (6782 
Mórahalom, Egyenlőség utca 17-19.) az óvodakötelessé váló 

gyermekek beíratása 2023. 04. 20-24-ig személyesen az óvodában, 
illetve elektronikus úton valósul meg.

 
A beiratkozáshoz szükséges szándéknyilatkozatot (letölthető a 
www.morahalom-ovoda.hu oldalról) személyesen vagy kitöltve 
az mhovoda@gmail.com címre várjuk, jelentkezési szándékukat 

munkanapokon a 06 (70) 312 3088-as telefonszámon is bejelenthetik.
 

Az óvodakötelezettséggel, felmentéssel és külföldi tartózkodással 
kapcsolatos jogszabályi hivatkozásokat, az óvodai felvétel feltételeit 
és a szükséges okmányok listáját megtalálhatják a város honlapján: 

https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/tajekoztato-az-ovodai-
felvetelrol-a-20232024-es-nevelesi-evre

 
Az intézmény vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelemnek helyt 
adó döntését, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati 

formában közli a szülővel legkésőbb 2023. május 24. napjáig.
 

Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról 
az intézményvezető dönt, a szülők és az óvodapedagógusok 

véleményének, a gyermekek sajátosságainak figyelembe vételével.
 

Nógrádi Zoltán
polgármester
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LÁTNI ÉS LÁTSZÓDNI

A Csongrád-Csanád Vármegyei 
Polgárőr Szervezetek Szövetsége 
szervezésében közlekedésbiztonsági 
oktatást tartottak a helyi polgárőrök 
iskolánkban. A KEVE – Közleked-
jünk együtt, vigyázzunk egymásra! 
– közlekedésbiztonsági program 
mellett, ami felmenő rendszerben 
1-5. évfolyamon valósul meg, na-
gyon jelentős szerepet tölt be min-
den rendezvény, ami a „Látni és 
Látszódni a közlekedés során” tuda-
tosságát erősíti. A hatodik évfolyam 
részvételével zajló rendezvényen dr. 
Pőcze Tünde rendőr őrnagy vette át 
a biztonságos közlekedés alapszabá-

lyait. Az „előadást” KRESZ teszt 
követte. A legtöbb pontot Komlósi 
Luca és Oltványi Norbert (6.a) érte 
el. Az elmélet után jött a gyakor-
lat a helyi polgárőrök jelenlétével. 
A program nem titkolt célja az is, 
hogy az érdeklődő diákok „apró pol-
gárőrökként” a polgárőrség utánpót-
lását biztosítsák majd. Az előadók 
elmondták, hogy milyen jó érzés 
tenni és adni másoknak önzetle-
nül. Erről szól a POLGÁRŐRSÉG. 
Köszönjük Sárközi Lászlónak, a Mó-
rahalmi Önvédelmi Egylet Polgárőr-
ség elnökének a program szervezését. 

FARSANGI FORGATAG

Február végéhez közeledve vidám 
maskarába öltözött iskolánk. Tél-
űző rendezvényünkön együtt ropta 
a táncot az aulában valamennyi al-
sós tanuló. Aki elfáradt, finomságo-
kat ehetett- ihatott, majd a mulatság 
az osztálytermekben folytatódott. A 
fölsősök előbb a szerencséjüket tet-
ték próbára a tombolasorsoláson, 
majd egy fergeteges diszkóban lazí-
tottak. A nap fontos örömforrása a 
sütemény- és farsangifánk-evés volt. 
A jó hangulatú rendezvény a DÖK 
szervezésében, a szülők támogatásá-
val valósult meg. Köszönjük a prog-
ramon való részvételt, segítséget és a 
lehetőséget, hogy ez a nap is színes 
és sokféle lehetett.

A MÓRASULI SIKERKRÓNIKÁJA
A Gondolkodó tanműhely által meghirdetett   
kétfordulós, levelezős környezetismeret verse-
nyen a   2.b osztályos csapat, melynek tagjai: 
Kákonyi Flóra, Juhász Viktória, Martyin Zétény 
és Verba Csongor a 23 csapatból a 8. helyen végez-
tek. Felkészítő: Masáné Godó Judit tanító néni.

A Barabás Zoltán Biológiaverseny 3 fordulójá-
nak összesített eredményeként VI. helyezést ért 
el a KINCSEK csapata, amelynek tagjai Csiszár 
Kincső, aki mindhárom fordulón, Kovács Zsófia, 
aki az első két fordulón és Szűcs Melitta, aki a 
harmadik fordulón képviselte iskolánkat. Fel-
készítő: Murányi Gabriella.

 
SZÉP MAGYAR BESZÉD VERSENYE

Február 8-án rendeztük meg a Kazinczyról 
elnevezett Szép magyar beszéd verseny kistér-
ségi fordulóját. A felső tagozatosoknak hirde-
tett megmérettetés az értő–értető, természetes 
hangvételű felolvasásra épül, és az anyanyelvi 
nevelést, a beszédkultúra javítását szolgálja. A 

versenyzők az idei versenyen is először egy sza-
badon választott, majd egy ismeretlen szöveget 
olvastak fel értőn, pontos, szép kiejtéssel a zsűri 
és a közönség előtt. A versenyre térségünk négy 
településéről érkeztek diákok. Iskolánkat Do-
mán Regő, Maczka Maxim és Domán Zaránd 
képviselte. A tartalmas délután a következő 
eredménnyel zárult:

A 7-8. osztályos mezőnyben
I. Domán Zaránd, a Mórahalmi Móra Ferenc 

Általános Iskola 8. osztályos tanulója. Felkészí-
tője: Illésné Babai Gizella. Zaránd képviselheti 
a kistérséget a Dunától keletre fekvő iskoláknak 
rendezett „félországos” döntőn Kisújszálláson.

II. Dudás Hanga, a Szent László Katolikus 
Általános Iskola (Mórahalom) 8. osztályos ta-
nulója. Felkészítője: Nagymihály Tímea.

III. Dobos Eszter, a Kiss Ferenc Általános Is-
kola és AMI (Ásotthalom) 8. osztályos tanuló-
ja. Felkészítője: Csehóné Kiss Dalma.

Az 5-6. osztályos kategóriában
I. Mezei Zétény, Csólyospálos II. Kiss Lara, 

Ásotthalom II. Székács Levente, Üllés. Gratu-
lálunk a tanulóknak, szüleiknek és felkészítő-
iknek!

 
MACKÓ PROJEKT A 2.B OSZTÁLYBAN
Jeles időjósló napunkat felidézve (és kicsit tovább-
gondolva) február elején Mackó hetet hirdettünk 
az osztályban. A kis kalandorok elhozhatták saját 
mackójukat és megoszthatták történetét társaik-
kal. Az órák során mondókákat, verseket, mesé-

ket, dalokat idézhettek fel és újakkal ismerkedhet-
tek meg. Rejtvényeket oldottak, mackónyomokat 
követtek, rajzoltak, színeztek, ragasztottak és nem 
mellékesen „medvés eledeleket” kóstolhattak. Az 
izgalmas programok mellett bizony megállapí-
tottuk, hogy sajnos, még nincs vége a télnek… 
hiszen a nap is kisütött. Köszönöm a kollégák és a 
szülők támogatását.

Masáné Godó Judit osztályfőnök
 
ISKOLÁKBA KÉSZÜLŐKNEK
Március 17-én 7.45-9.45-ig (változás az előze-

tesen meghirdetett időponthoz képest!) várjuk 
nyílt órákra a leendő elsősök szüleit.

Április 1-jén 9.00-re pedig „családi kincsvadá-
szatra” hívjuk az érdeklődőket.

Az általános iskola első évfolyamára a beirat-
kozás április 20-21-én lesz. A részletekről majd 
iskolánk honlapjáról (www.morahalom.edu.hu) 
tudnak tájékozódni.
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KöszöntjüK az újszülött mórahalmi babáKat!

Kanász Róza Pataki Csanád Rózsa Luca

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Mohai Dánielnek és Wallus Alexandrának Dániel Nolen,
Borics Attilának és Berczeli Orsolyának Merse,
Kanász Máténak és Vili Anna Magdolnának Róza, 
Sebők Balázsnak és Savanya Emese Barbarának Zalán, 
Kormány Péternek és Bakos Brigitta Anettnek Izabella,  
Rózsa Krisztiánnak és Tóth Adrienn-nek Luca,
Pataki Sándornak és Balázs Boglárkának Csanád,
Dobó Andrásnak és Galgóczi Rebekának Sára Elíz
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

ELHUNYTAK
Szekeres Imre, 56 éves (V. körzet tanya 50.)
Fehér Mihályné Hemző Ida Erzsébet, 90 éves (Szegedi út 1.)
Gárgyán István, 81 éves (IV. körzet tanya 205.)
Csányi Tiborné Boros Éva, 53 éves (VII. körzet tanya 176.)
Horváth Mihály Imre, 76 éves (VI. körzet tanya 143.)
Tóth Mihály Géza, 75 éves (Délibáb u. 20.)
Huszta Jánosné Bálint Rozália Anna, 79 éves (Mező u. 1.)
Orbán Zsófia, 78 éves (Szegedi út 1.) 

Nyugodjanak békében!           

ÚJRAHASZNOSÍTÁS „KARITÁSZ MÓDRA”
Manapság egyre többet hallunk a 
klímavédelemről, újrahasznosításról, 
takarékosságról, környezetvédelem-
ről. Karitász csoportunk már régóta 
gyűjti a ruhákat és egyéb használati 
tárgyakat, hogy továbbadja azok-
nak, akiknek szükségük van rá.

Csak közben jöttünk rá, hogy 
amikor a rászorulóknak segítünk, 
a takarékosságot is szolgáljuk, és 
mindannyian, akik ebben részt 
veszünk, a klímavédelemért is tet-
tünk valamit.

Évek alatt nagyon szépen kiala-
kult, hogy egyre többen tisztán, 
összehajtogatva, zsákba rakva 
rakják a Karitász ház előtti asz-
talra a fölöslegeiket, mi ezeket 
bevisszük és szombat délelőt-
tönként kirakjuk válogatásra az 
érdeklődőknek.

Ezúton szeretném megköszön-
ni mindenkinek, aki már hozott 
nekünk adományokat, és biztatni 
másokat is, hogy csatlakozzanak 
ehhez a szép szokáshoz!

Minden szombaton délelőtt 8-11 
óra között tartunk nyitva, kipa-
kolunk, és mindenki válogathat. 
Pénzt nem kérünk, adományt a 
kirakott dobozba a saját belátása 
szerint rakhatnak a látogatók. Eb-
ből az adományokból tartós élel-
miszert vásárlunk, amivel tudunk 
segíteni azoknak, akiknek komoly 
ellátási gondjaik vannak.

Mi, akik ebben a munkában dol-
gozunk önkéntesként, ingyenesen 
tesszük, de nagy szeretettel, együtt-

érzéssel, és jókedvvel. Akinek ked-
ve és ideje lenne, akár alkalmilag is, 
szeretettel várjuk – férfiakat is!

Ugyanakkor a középiskolák által 
előírt 50 órás közösségi munka letöl-
tésére is jó alkalom lehet (akik ná-
lunk voltak, szerették ezt a munkát!).

A Karitász csoport a plébánia 
udvarán a hátsó épületben van, 
telefonszámom a bejárati ajtón ta-
lálható.

Tanács István
csoportvezető

BŰNMEGELŐZÉSRŐL SZÓLÓ ELŐADÁS 
NYUGDÍJASOKNAK
A szépkorúakra leselkedő bűnügyi veszélyforrásokról tartott előadást 
dr. Pőcze Tünde rendőr őrnagy az Aranyszöm Rendezvényházban. Szó 
esett a saját otthonaikban, az azon kívüli és az online térben előfordu-
ló kockázati tényezőkről is. A program célja, hogy felhívja a figyelmet 
arra: legyünk óvatosak, senki ne váljon áldozattá!
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                                           2023. március 30.  
                                   2. Fészek-rakó                                                      
                                                         a Szent László Katolikus Általános Iskolában 
 

17:00  „Kóstolj” bele! 
           Ízelítő a mindennapjainkat színesítő foglalkozásokból: 
            angol nyelvoktatás, hitoktatás, néptánc, sakk 

18:00  Vár a Fészek!  
           Rövid tájékoztató a beiratkozásról 
 

Szeretettel várjuk az érdeklődő családokat! 

PONTOSABB
INFORMÁCIÓK
AZ ISKOLA HONLAPJÁN:

www.szlaszloiskola.com

FEBRUÁRI PROGRAMJAINK

Hagyományainkat követve a hó-
nap elején István atya és József 
atya ellátogatott iskolánkba és 
megszentelte tantermeinket, majd 
Szent Balázs püspök, vértanú em-
lékére Balázs-áldásban részesítette 
tanulóinkat, pedagógusainkat.Is-
kolai farsangunk tematikája Petőfi 
Sándor elbeszélő költeménye, a Já-
nos vitéz világába röpített minket. 
Osztályaink táncra perdítették 

vagy rövid jelenetben mutatták 
be a mű szereplőit. A közös pro-
dukciók után az egyéni jelmezesek 
felvonulása színesítette a farsangi 
kavalkádot, majd tombola és tor-
tázás zárta a délutánt.

Petőfi Sándor emlékére kiállítás 
is nyílt iskolánk aulájában. Osz-
tályaink plakátokat készítettek a 
költő életéről. A fölsősök életrajzi 
eseményeket dolgoztak föl, alsósa-

ink pedig egy-egy jeles költeményt 
illusztráltak.

Rendhagyó történelemórán ve-
hettek részt a 8. évfolyamosaink. 
Kendrusz Attila, a szegedi zsina-
góga rabbija a holokausztról tar-
tott előadást, melyből részletesen 
megismerhettük az eseményeket. 
A rabbi történetei és személyes 
élményei megjelenítették a meg-
bélyegzettség és kirekesztettség 
érzését is. 

Elsőseinkhez ellátogattak a 
nagycsoportos óvodások. Vendé-
geink belekóstolhattak az iskolai 
életbe, számoltak, mondókáztak 
és kipróbálhatták a grízbeírás va-
rázslatát is.

Filharmónia bérletünk soron kö-
vetkező előadása hatalmas zenei 
élményt adott. A zeneóra tananya-
ga a RITMUS volt, az órát a Ka-
lungu ütőegyüttes vezette. Meg-
tapasztalhattuk, hogy a ritmus 
változatossága a hallgatóságnak 
vidámságot, pörgést és nyugalmat 
egyaránt adhat. Vendégeink még 
arra is gondoltak, hogy bebizo-
nyítsák, a környezettudatosság 
az élet minden területén fontos: 

műanyagvödrökkel és -hordóval 
is lehet öröm a zenélés.

Iskolánk diákjai és tanárai hamva-
zószerdán közös reggeli szentmisével 
kezdték a nagyböjti időszakot. Reusz 
József atya kiemelte a szentbeszédben, 
hogy a lemondások erősítik a lelket és 
segítenek elérni a boldog örök életet. 
A nap folytatásában homlokunkra 
kerülő hamu is a múlandóságra em-
lékeztetett bennünket.

Másodikosaink és harmadikosa-
ink meglátogatták a Tóth Meny-
hért Városi Könyvtárban szerve-
zett Bálint Ágnes emlékkiállítást. 
A foglalkozás részeként játékos fel-
adatokban ismerkedtek az írónő ál-
tal megálmodott meseszereplőkkel.

ÁTLAGON FELÜL…
Nyolcadikosaink továbbtanulása minden tanévben kiemelt ese-
mény. Már hetedik évfolyamtól heti rendszerességgel magyar és 
matematika felkészítő órákon segítjük tanulóinkat az írásbeli fel-
vételire való készülésben.
A másfél évnyi szorgos munka idén is meghozta eredményét, hiszen 
felvételizőink mindkét tárgyból felülmúlták az országos átlagot, ami 
matematikából: 21,89 pont, magyar nyelvből: 33,92 pont. Örömmel 
tölt el bennünket ez a szép siker!
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MAZSORETTES SIKEREK

Az ARLECHINO TSE Mórahalom 
növendékei számára elkezdődött a 
tavaszi versenyidőszak. A Zagyva-
rékasi Tánc Egyesület szervezésében 
február 25-én megrendezték a X. 
Szolnok OPEN Országos Mazso-
rett versenyt, ahol az ARLECHI-
NO TSE Mórahalom versenyzői az 
alábbi eredményeket érték el:
1 helyezés: 
Pakai Eszter - Tóth Réka - Bot duó; 
Guczi Nikolett - Pom szóló (Jun.); 
Balogh Nóra - Pom szóló (Sen.); 
Széll Odett - Lázár Luca - Pom 
duó; Balogh Nóra - Guczi Niko-

lett - Pom duó (Sen.); Junior Pom 
mini formáció - Balogh Nóra, Dobó 
Kiara, Dóri Nikolett, Kis Zoé, Mak-
ra Zsófia, Szűcs Eszter, Tóth Noémi; 
Senior Flag mini formáció - Ba-
logh Nóra, Guczi Nikolett, Pulai 
Laura, Sárkány Laura, Tóth-Bata 
Hanna; Guczi Nikolett - T.Bot 
szóló. 
2. helyezés:
Bot csapat formáció - MINI 
csoport: Ábrahám-Fúrús Lara, 
Bite Vivien, Erőss Boglárka, Erőss 
Natália, Erőss Nóra, Fődi Sára, 
Hajdú Klaudia, Kartai Maja, 

Kereszt Anna Borka, Kis Zorka, 
Sárkány Lorena, Szűcs Emma, 
Tóth-Szeles Bella; Bot mini for-
máció - MAZSOLA csoport: 
Bakonyi Léna, Farkas Regina, 
Laboncz Naomi, Lázár Luca, 
Pakai Eszter,   Széll 
Odett, Szűcs Liliána, Tóth Réka; 
Kis Zoé - T.Bot szóló; Farkas Re-
gina - Szűcs Liliána - Pom duó; 
Sen. Pom mini formáció: Balogh 
Nóra, Guczi Nikolett, Pulai La-
ura,Tóth-Bata Hanna. 
3. helyezés:
Balogh Nóra - Szűcs Eszter - Pom 
duó; Guczi Nikolett - Pulai Laura - 
Bot duó; Tóth-Bata Hanna - T.Bot 
szóló (Jun.); Pulai Laura - T.Bot 
szóló (Sen.). 
4. helyezés:
Tóth-Bata Hanna - Pom szóló; Kis 
Zoé - Tóth Noémi - Pom duó.
6. helyezés:
Makra Zsófia - Bot szóló; Bakonyi 
Léna - Pom szóló.
7. helyezés:
Kis Zoé - Pom szóló.
8. helyezés:
Laboncz Naomi - Pom szóló; Ba-
logh Nóra - Bot szóló.

11. helyezés: 
Sárkány Laura - Bot szóló.

A korai indulás, a hosszú út fá-
rasztó volt ugyan, de versenyzőink a 
tőlük telhető legtöbbet nyújtották.

A Mentorok: Balogh Nóra, Guczi 
Nikolett, Pulai Laura, Tóth-Bata 
Hanna, Sárkány Laura és a ver-
senyzők az utóbbi hetekben nagyon 
sokat tettek azért, hogy ilyen nagy-
szerű eredmények születhessenek!

A szülőknek is köszönjük, hogy 
együttműködőek voltak, hiszen 
enélkül nem tudna a csapat ilyen 
elismerésre méltó eredményt elérni. 

Szívet, lelket melengető érzés 
látni a lányok ragyogó tekintetét, 
az örömteli mosolyt az arcukon, 
amikor átveszik megérdemelt ér-
meiket! A boldogságtól fáradhatat-
lanul „repkedő” kislányok látványa 
végtelen örömmel tölt el! Ezek a 
pillanatok kárpótolnak minden 
nehézségért mindannyiunkat!

Szeretettel gratulálok minden 
versenyzőnek és mentornak! 

Hálás köszönet a szülőknek és 
segítőinknek!

Füge Ildikó

REPTÉRRÉ VÁLTOZOTT AZ ARANYSZÖM A BÁSTYA 
NYUGDÍJASKLUB FARSANGJÁN  
A tagokból alakult alkalmi színjátszókör ugyanis Korda György 
népszerű slágerére, a Reptér című örökzöldre adott elő humoros 
koreográfiát. A klub farsangi mulatságán nyári szettben, szalmaka-
lapban, bőröndöt húzva jöttek-mentek az utasok a fess kapitány és 
a csinos stewardess kíséretében.

Amennyiben szívesen támogatná 
zenekarainkat, adója 1%-át 
felajánlhatja

a MÓRAHALMI FÚVÓSZENÉÉRT 
EGYESÜLETjavára, 

adószámunk: 18876701-1-06.
Köszönjük!
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BÁLINT ÁGNES EMLÉKKIÁLLÍTÁS

FRAKK, MAZSOLA 
ÉS A TÖBBIEK

Február 21. és március 14. között látogatható a Tóth Menyhért 
Városi Könyvtárban Bálint Ágnes írónő emlékkiállítása. A tárlat 
anyagát a Móra Kiadó gondozza és bocsátja rendelkezésre, s 
ehhez a könyvtárosok készülnek játékos feladatokkal, mesék-
kel, foglalkozással.

Immár harmadik alkalommal nyí-
lik lehetőségünk arra, hogy a Móra 
Kiadó kiállítási anyagait bemutat-
hassuk. Először Janikovszky Éva 
életét, munkáját mutathattuk be, 
majd Szabó Magda következett. 
Most Bálint Ágnes emlékkiállítása 
érkezett hozzánk, információs tab-
lókkal, bábfigurákkal, játékokkal. 
Itt van velünk Frakk, a macskák 
réme, Mazsola, Manócska és Tádé, 
Böbe baba, és egy teljes tanterem 
padokkal és gyerekekkel egy kis 
dobozban.

A kiállítás nemcsak a meseírót 
mutatja be nekünk, hanem a dra-
maturgiával, műsorszerkesztés-
sel foglalkozó Bálint Ágnest is. 
Megtudhatunk érdekességeket az 
animációs technikáról, amellyel a 
gyermekkorunk kedvenc sorozatai 

készültek, és azt is, mi köze van az 
írónőnek egy Babar nevű kisele-
fánthoz.

A kiállítás kapcsán a könyvtár 
foglalkozásokat szervez óvodások-
nak és kisiskolásoknak – annak 
a korosztálynak, akiknek Bálint 
Ágnes írt és alkotott. Ezúton is 
köszönjük azoknak az óvónőknek, 
tanítóknak és tanároknak, akik 
elhozzák a könyvtárba a gyermek-
csoportokat!

A könyvtár nyitva tartási ide-
jében szeretettel várunk minden 
kedves érdeklődőt, kicsiket és 
nagyokat, akár megismerkedne a 
kedves figurákkal és történetükkel, 
akár nosztalgiázna visszamerengve 
a gyermekkorba Kukorihoz, vagy a 
Vizipókhoz.

Bertáné Gyöngyi

TÉLŰZÉS A KÖNYVTÁRBAN
A Tóth Menyhért Városi Könyvtár-
ban február 25-én tartották a ha-
gyományos farsangi családi napot. 
Az esemény két év kihagyás után 
került újra megszervezésre, a szoká-
sos programmal, mesével, játékkal.

A családi napokat mindig mesével 
kezdjük – ez is egy jó lehetőség a 
könyvtáros kezében arra, hogy érde-
kes könyvekre, történetekre felhívja 
a látogatók figyelmét. Most a svéd 
Sven Nordqvist macska figurája, 
Findusz, és a gazdája, Pettson voltak 
vendégeink egy rövid játékra.

A bábos előadást követte a szoká-
sos játék. Hét állomáshelyen várták 
a gyerekeket érdekes feladatok, játé-
kok, s ha ügyesen helyt álltak, gara-
sokat kaptak érte, amit beválthattak 
a farsangi bazárban apró ajándék-
tárgyakra. Az ajándéktárgyakért 
köszönet a megyei könyvtárnak, és 
a persze az ügyes kezű, találékony 
könyvtárosoknak. Az állomáshelyek 
felügyeletében és a játékok irányítá-
sában való segítségért pedig köszö-
net önkéntes segítőinknek!

Bertáné Gyöngyi könyvtáros

Nagyszabású csapadékvíz-
kezelési projekt valósult meg 
Mórahalmon

A TOP-2.1.3-16-CS1-2021-00032 
azonosítószámú, Mórahalmi 2021-es 
csapadékvíz elvezetési projekt bruttó 
574,4 millió forintos költségvetésű, 
az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap és a Magyar Állam által 100% 
mértékben támogatott.  

A projekt előkészítése során meghatároztuk településünk belterületének azon utcáit, a csapadékvíz-
elvezető rendszer kritikus pontjait, melyek fejlesztése nélkülözhetetlen volt a hathatós csapadékvíz-
kezelés biztosítása érdekében.
A projekt megvalósításának első lépéseként elkészült városunk vízkárelhárítási tervfelülvizsgálata, 
melyben szereplő intézkedési lépéseket az aktuális kihívásokhoz igazítottuk. Az elkészült doku-
mentációt az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság támogató szakvéleménnyel elfogadta.
Második lépésként a meghatározott öt beavatkozási területen – rekonstrukciós szakaszok és új 
rendszerek egyaránt – az engedélyezési tervdokumentációikat elkészítettük, majd vízjogi létesítési 
engedélyt szereztünk.
A tervdokumentációk műszaki-szakmai tartalmának meghatározásakor nemcsak a település 
épített- és természeti környezetének csapadékvíztől való megóvása volt fontos szempont, hanem 
az is, hogy a keletkező csapadékból minél nagyobb volumenben tartsunk vissza vizet a kiépülő 
hálózatban, tehát a helyben történő elszikkasztást támogassuk – elősegítvén ezzel is az aszály 
elleni védekezést.
A projekt keretében az alábbi öt beavatkozási terület műszaki tartalma valósult meg, mely 
munkálatok kivitelezését a mórahalmi székhelyű Móra-Kő Betonelem-gyártó Start Szociális 
Szövetkezet végezte el.
Rekonstrukciós munkálatok a Kölcsey, Szövetkezeti, Kodály, Széchenyi, Egyenlőség, Remény utcákban, 
ahol 2.405 m hosszan szikkasztólyukas burkolattal ellátott, nyíltszelvényű csatorna épült átereszek.
„Bástya sori gyűjtőcsatorna II. ütemű fejlesztése”, mely során 2.848 m hosszan a Munkás, Arató, 
Dankó, Kapás és Nyár utcák – eddig csapadékvíz-elvezető rendszer nélküli közterületek – ví-
zelvezetése épült meg.
Mórahalom-Alsóvároson (más néven: Kissori úti lakónegyed) épült szikkasztólyukas burkolattal 
ellátott, nyíltszelvényű csatornahálózat 1.525 m hosszan a hozzá tartozó áteresz-műtárgyakkal. 
Az érintett utcák: Masa, Babarczi, Volford, Tanács utca és a Kissori út.
A Szegedi út (5514 jelű út temető és Ruzsai út közötti szakasz) mindkét oldalán nyílt-, illetve zárt 
csapadékvíz-elvezető szakaszok kiépítése valósult meg, valamint egy szivattyús átemelő műtárgy épült.
Egy új záportározót létesítettük, mely a Szegedi úti és István király úti gyűjtőcsatornát, illetve 
a település déli városrésze csapadékvizének döntő többségét elszállító Belsőségi-csatornát is 
tehermentesíti. Megépült továbbá egy földmedrű, nyíltszelvényű, 560 m hosszú új csatorna az 
egykori kisvasút nyomvonala mentén, egészen a Madarásztó-Vereskereszt-főcsatornáig, melyhez 
átereszek és tiltóműtárgyak is tartoznak. A Belsőségi-csatornán a Fürtön sor irányában lévő két 
áteresz bővítése is megtörtént.
Beruházásunk megvalósításával érdembeli lépéseket tettünk a város belvízvédelmének fejlesztése 
területén.
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJA A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM 

ALATT VÁRJA SZERETETTEL A  MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT! 

Ú J  L E H E T Ő S É G !
A BIZTOSÍTOTTAKNAK SZAKSZERŰ ÉS MINŐSÉGI  EGÉSZSÉGÜGYI  ELLÁTÁS, 

VÁRÓLISTA  ÉS HÁLAPÉNZ NÉLKÜL A  GENERALI  EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSSAL!

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, 

LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A MEGSZOKOTT 

NYITVATARTÁSI IDŐBEN VAGY IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI 

IDŐN KÍVŰL IS.

HASZNÁLJA KI A 20% ÁLLAMI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGÉT!

NE FELEDJE, HOGY A 2022.12.31. ÉVFORDULÓS GÉPJÁRMŰ FELELŐSSÉG 

BIZTOSÍTÁSOK ÉS LAKÁSBIZTOSÍTÁSOK FELMONDÁSI HATÁRIDEJE: 

NOVEMBER 30.

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

A KAPOCS NÉPFŐISKOLA PROGRAMJAI
A szeretet, mint rendező elv. A 

szerves műveltség alapjai – már-
cius 10., 17:30 Tóth Menyhért 
Városi Könyvtár 

Várunk minden kedves érdeklődőt 
Balla Ede, szakrálisföldrajz-tudós, 
székelyudvarhelyi író előadására, 
amely a kapcsolatokról szól. Azokról 
a kapcsolatokról, amelyek egységben 
tartják a világunkat, s a szeretetről, 
amely ennek az egységnek alapvető 
rendező elve. Hallhatunk tőle egyen-
súlyról, egyéni boldogulásunkról és 

közösségben gondolkodásról – s 
ezek összefüggéseiről. Arról, hogy 
hogyan élhetjük meg mindezt itt és 
most. „Az egyéni boldogulás az erős 
és egészséges közösség lététől függ. 
Számára az élet olyan, mint egy nagy 
szövet, egy kapcsolati háló, melyet a 
szeretet tart egyben...”.

„Napút – Az esztendő körének 
változásrendje.” – március 11., 
9.00 Cacao Club 

A Napútnak mind térbeli, mind 

az időbeli jelentése kulcsszerepet ját-
szik az élet minden területén: ehhez 
igazodnak az egyházi ünnepeink, 
a gazdasági tevékenységeink, de ezt 
csillagbölcsességet tükrözik a külön-
böző művészeti megnyilvánulásaink 
is (népmese, népművészet stb.). A 
vetített képes előadás során megis-
merkedünk az esztendő tizenkettes 
felosztásával, valamint a népművé-
szetből, egyházi művészetből merített 
példák segítségével tesszük teljessé is-
mereteinket Balla Ede segítségével.

Az előadások a „HUMÁN-KA-
POCS – Népfőiskolákkal a sok-
színű kistérségi közösségek fel-
zárkóztatásáért” című projekt 
keretében valósulnak meg.

TURISZTIKAI HÍREK
Már elérhető a 2023-as „Móra-
halom és térsége rendezvénynap-
tár”!

Ismét megjelent a Mórahalmot 
és térségét átfogó éves rendezvény-
naptár, mely egyaránt szól a helyi 
lakosoknak és az idelátogató ven-
dégeknek. Megtalálhatóak benne 
a 2023-as év városi és környékbeli 
rendezvények, vallási ünnepnapok, 
színházi előadások, túrák, valamint 
a környező éttermek, látnivalók és 

programcsomag lehetőségek is he-
lyet kaptak benne.

A tavalyi évhez hasonlóan szerb 
nyelven is elkészült a kiadvány, 
mely a városunkba érkező külföldi 
vendégeink számára nyújt majd se-
gítséget az itt tartózkodásuk idejére.

A kiadvány ingyenesen elérhető a 
Móra-Tourist irodájában (Tömör-
kény u. 3.) minden hétköznap 8 és 
16 óra között, valamint a nagyobb 
turisztikai attrakcióknál.

Értékeink nyomában 1: Kucsma-
gomba vadászat Ásotthalmon
A kucsmagomba ritka kincs, a ta-
vasz első ajándéka a hosszú téli hó-
napok alatt tétlenségre ítélt gom-
bagyűjtők számára.

Osztozzon velünk a kucsmagom-
ba vadászat élményében március 
18-án (szombaton)! A túra során 
a Szegedi Gombász Egyesület 
szakértelme mellett lehetőség van 
gombákat gyűjteni, mely kicsik-

nek-nagyoknak egyaránt nagyszerű 
időtöltés.

A találkozó 10 órakor Ásotthal-
mon, a Fenyő Panzió melletti ben-
zinkút parkolójában lesz, onnan 
pedig gyalog folytatjuk az utat a 
helyszínre. A túra hossza 4 km, 
időtartama pedig 4 óra. A rész-
vételi díj 14 éves korig díjtalan, a 
felnőtt jegy 1.200 Ft. Jelentkezés, 
információ: +36 (70) 374 7224, 
Móra-Tourist Nonprofit Kft.
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CSISZÁR CSENGE MAGYAR BAJNOK!
Február 18-án rendezték Szege-
den az IFI korosztály Magyar 
Bajnokságát, ahol Csiszár Csen-
ge, egyesületünk versenyzője 
+70 kg-ban magyar bajnok lett. 
Így már két ilyen címmel büsz-
kélkedhetünk! Ezen a versenyen 
Ercsényi Hanna serdülőként 7. 
lett, Csiszár Kincsőnek és Vla-
sits Ákosnak most nem sikerült 
a pontszerzés. Csenge válla egy 
felnőtt versenyen megsérült, de 

reméljük, március 11-én Zágráb-
ban az Európa Kupán már tudja 
képviselni csapatunkat, városun-
kat, országunkat!

Február 25-én Baján rendezték 
a Dél-magyarországi Régió Zárt 
Rangsorversenyét, ahol a követ-
kező kiváló eredmények szület-
tek: I. helyezett: Csiszár Gergő, 
Ercsényi Hanna, Monoki Szand-
ra, Maczka Maxim, Virgoncz Do-
minika; II. helyezett: Dankó Re-

gina; III. helyezett: Csillag Gergő, 
Budai Csenge; V. Helyezett: Bu-
dai Boglárka.
Gratulálok a versenyzőinknek! 
Hajrá Mórahalmi Judo SE!

Kérjük, adója 1%-ával támogassa 
egyesületünket! 
Adószámunk: 18628467-1-06

Csiszár Dániel
elnök, edző

KÖTÉLUGRÓ ORSZÁGOS BAJNOKSÁGOT RENDEZTÜNK

BRONZFÉNYŰ NAP

Február 18-án, szombaton több százan népe-
sítették be a mórahalmi kézilabdacsarnokot, de 
ezúttal ugrókötelesek. A csapatok felkészítése 
(8 versenyszámban, plusz DEMO-ban) mellett 
most még a versenyrendezés sok-sok feladata is 
nyomta vállunkat.

A Móradombi Sportcsarnok adott otthont az 
Országos DEMO és Csapatbajnokságnak. Az 
ország különböző pontjairól érkeztek verseny-
zők. A legtávolabbról érkezők már pénteken 
megjöttek, hogy szombat reggel időben pályára 
léphessenek.

Öt korcsoportban mérték össze tudásukat az 
ország legjobb csapatai, akiknek 8 versenyszám-
ban kellett minél jobban teljesíteni ahhoz, hogy 
dobogóra állhassanak. Négy kisköteles és négy 
duplaköteles versenyszám alapján, valamint az 
összes, 8 versenyszám alapján hirdettek ered-
ményt.

A csapatverseny után kezdődött a DEMO 
verseny, ahol „Kis DEMO”-ban 4-6 fős, 3 per-
ces, „Nagy DEMO”-ban 7-16 fős, 6 perces, a 
kötélugrás minél többféle módját megmutató, 
változatos, nehéz, látványos show-műsort kell 
bemutatni.

Mi, mórahalmiak 6 csapattal, két kis demóval 
és egy 16 fős nagy demóval versenyeztünk, va-
lamint az eredményhirdetés előtt bemutatózott 
16, még mini korcsoportos kis ugrókötelesünk, 

akik közül 11-en most először léptek pályára 
ugrókötéllel.

Ezen a versenynapon se maradtunk érem 
nélkül, 6 csapatunk, 3 DEMO-nk összesen 1 
arany-, 1 ezüst- és 7 bronzérmet szerzett, továb-
bá még 8 pontszerző (4-6. hely) helyezést ért el.

MINI kcs.: Bali Kata Sára – Bán Kíra – Korda 
Lili – Tandari Kinga – Varga Odett - kisköteles 
versenyszámokban indult, s teljesítményükkel 
bronzérmet szereztek.

GYEREK kcs.: Farkas Rebeka Lotti – Kispéter 
Hédi – Laboncz Naomi – Papp Jázmin - kis-
kötéllel ezüstérmet, összetettben bronzérmet 
szerzett.

Hoffmann Nóra – Joó Regina – Meleg Emma – 
Szalma Noémi - összetettben 4. helyezést ért el.

SERDÜLŐ kcs.:  Ábrahám Sára – Sólya La-
ura – Szablár Luca – Szalai Szabina – Szélpál 
Adorján - összetettben bronzérmet, kis DE-
MO-ban aranyérmet vehetett át.

Bagi Fanni – Budai Eszter – Pintér Dóra – 
Rauch Kitti – Szabó Luca - összetettben a 4. he-
lyen végzett, kis DEMO-ban Szablár Borókával 
kiegészülve bronzérmet szerzett.

FELNŐTT kcs.: Balogh Anna – Katona Kit-
ti – Lőrinc Júlia – Pál Klára - összetettben 5. 
helyezést ért el.

Nagy DEMO-ban Ábrahám Sára – Bagi 
Fanni – Balogh Anna – Budai Eszter – Pintér 
Dóra – Pál Klára – Rauch Kitti – Sólya Laura 
– Szablár Boróka – Szablár Luca – Szabó Luca 
– Szalai Szabina – Szélpál Adorján – Tóth Ádám 
fergeteges, igazán látványos, sokszínú gyakor-
latával még egy bronzéremmel gazdagították 
egyesületünket.

Ez úton is köszönet a sok szorgos segítő kéz-
nek, akiknek köszönhetően az esemény színvo-
nalához méltóan várta a terem a versenyre ér-
kezőket, zökkenőmentesen zajlott le a nap, az 
eredményhirdetés, illetve a versenyzők távozása 
után villámgyorsan visszarendeződött a terem 
a megszokott formájába. Köszönjük, hogy a 
messziről érkezők most is élvezhették a város 
vendégszeretetét (kollégium, fürdő)!

Felkészítők: Balogh Nóra, Farkas-Csamangó 
Dalma és Martyin Lászlóné 

facebook.com/moranettv   I   media@morahalom.hu 
Keresse filmjeinket a YouTube-on,   

fényképeinket pedig az Instagramon!


